
𝑏𝑒𝑎𝑚𝑋𝑡 = 𝑏𝑒𝑎𝑚𝑋𝑡−1 × [
∑ 𝑁𝑖,𝑡
𝑛
𝑖=1 × 𝑃𝑖,𝑡 × 𝐹𝐹𝑖,𝑡 ×𝑊𝑖,𝑡 × 𝐷𝑖,𝑡

∑ 𝑁𝑖,𝑡−1
𝑛
𝑖=1 × 𝑃𝑖,𝑡−1 × 𝐹𝐹𝑖,𝑡−1 ×𝑊𝑖,𝑡−1

] × 𝐾 

  
Където:  

beamX е индекс на дружествата на пазар BEAM;  
Ni,t е броят на акции в емисията на съответното дружество в деня t;  
Ni,t-1 е броят на акции в емисията на съответното дружество в деня t-1;  
Pi,t е цената на последната сделка за i-тата ценна книга за деня t; 
Pi,t-1 е цената на последната сделка за i-тата ценна книга за деня t-1; 
FFi,t e фрий-флоут коефициента на i-тата ценна книга за деня t; 
FFi,t-1 e фрий-флоут коефициента на на i-тата ценна книга за деня t-1;  
Wi,t e тегловият коефициент на i-тата ценна книга за деня t (Wi=1, освен ако теглото на 
ценната книга би надхвърлило изискванията по т. 27 от Правилата); 
Wi,t-1 e тегловият коефициент на i-тата ценна книга за деня t-1; 
n е броят емисии, включени в индекса;  
i е показателят за конкретната ценна книга;  
t е денят, за който се изчислява индексът; 
Di,t e делителят за текущата търговска сесия за i-тата ценна книга;  
K е коригиращият фактор (К=1, освен при промяна в базата на индекса). 
 


